

IERI, LA HELSINKI,

1-0 CU KUUSYSI,

VICTORIA

UNUI FRUMOS

EFORT COLECTIV



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 275

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 20 martie 1986

De mâine, în Sala Floresca

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SPADĂ ALE ROMÂNIEI

Participă sportivi din 8 țări

Sportul cu... mască și plastron rămâne ferm ancorat în actualitate...

Intrate în tradiția scrimii românești, „Internaționalele” de spadă...

In rindul spadasiilor români se vor afla nume consacrate ca Felix Nicolae, Sorin Saitoc...

Campionatele Internaționale de spadă ale României vor debuta mâine...

STEAUA ÎN SEMIFINALELE C.C.E. LA FOTBAL!

Urām fotbaliștilor noștri succes în etapa următoare

HELSINKI, 19 (prin telefon). „Primăvara europeană” a Stelei a venit mai tirziu decît ne așteptam...

A fost un meci aspru, în care Steaua a acumulat „puncte” la toate capitolele: superioritate teritorială, orientare tactică...

Echipa noastră campioană are marele merit de a fi depășit dificultățile psihice inerente...

provocate de aceste ratări deosebite, care aminteau de nereușitele de la București, și a forțat mereu drumul victoriei...

Acest joc de atac necesar victoriei a fost „dublatură” de momente defensive în care s-au remarcat Belodedici și Bumbescu...

rătorilor români la mingile pe jos a fost completat și de un excelent joc de cap, care a făcut ca finlandezii să renunțe...

KUUSYSI LAHTI 0 STEAUA 1 (0)

Stadionul Ollmpio; teren bun; timp rece, dar bun pentru fotbal; spectatori - 32 522...

KUUSYSI: Korhonen - RINNE, Hanikainen, PEKONEN, Remes - Annunen, Tlainen, Hudd, CAROLL - KAIVONURMI...

STEAUA: Ducadam - Iovan, BUMBESCU, BELODEDICI, Bărbulescu - Balint, STOICA, BÖLÖNI, Majaru (min. 57 BALAN) - Lăcătuș, PÎTURCĂ (min. 89 Radu II).

Arbitru: Vojtech Christov (Cehoslovacia), foarte bun.

Steaua este, așadar, în semifinalele actualei ediții a Cupei Campionilor Europeni...

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Piturcă

REPREZENTATIVA ROMÂNIEI (juniori U.E.F.A. '88)

S-A CALIFICAT ÎN TURNEUL FINAL AL C.E.

(Amănunte în pag. 2-3)

În Campionatul European pentru junioare

DOUĂ NOI VICTORII ALE ȘAHISTELOR NOASTRE.

BALILE HERCULANE, 19 (prin telefon). Din nou modificări în clasament, după runda a 8-a, disputată ieri...

vest-germanca Bettina Trabert, după ce a condus foarte sigur majoritatea sa de pion pe flancul damei spre ultima linie...

În celelalte partide ale runde a 8-a s-au înregistrat rezultatele: Hidiko Madl - Joanna Sztralca 1-0...

Clasamentul: Matveeva 6,5 p, Madl și Peiceva - 5,5 p, Bădulescu și Sztralca - 5 p...

P. ȘTEFANOV maestru internațional

CONCURSUL PRIETENIA LA SCHI ALPIN, CU O BOGATĂ PARTICIPARE

Incepînd de azi, pe pîrțile din Bucegi și pe cunoscuta Vale a lui Carp, se va desfășura o nouă ediție a prestigioasei competiții juvenile de schi alpin...

coבורire. În funcție de starea zăpezii, traseele de concurs vor fi amenajate în Valea Dorului sau pe Valea lui Carp.

Rezultatele ediției din 1986 a „naționalelor” de schi fond readuc în discuție Centrul Olimpic (feminin) de la Bistrița...

După competiția națională a seniorilor

PROGRESUL CENTRULUI OLIMPIC, O RESPONSABILITATE A TUTUROR SPECIALIȘTILOR DIN SCHIUL DE FOND

Din păcate, aceste realități au dat naștere la o serie de interpretări neprincipiale, dăunătoare pentru desăvirșirea acestei bune idei...

diții cit mai bune. Centrul constituie una dintre speranțele pentru vitalizarea sporturilor noastre de iarnă...

Concluzii: Din păcate, aceste realități au dat naștere la o serie de interpretări neprincipiale...

Din păcate, aceste realități au dat naștere la o serie de interpretări neprincipiale, dăunătoare pentru desăvirșirea acestei bune idei...

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Începe turneul bucureștean al grupei fruntașe la polo

DERBYUL DINAMO — RAPID ÎN FRUNTEA PROGRAMULUI

Bazinul Floresca din Capitală găzduiește azi prima reuniune din cadrul celui de al doilea turneu al întrecerii pentru locurile 1-8 în Divizia A la polo.

ora 15, cu meciul Steaua - Voința Cluj-Napoca, urmat de jocul Crișul - Progresul...

— Rapid. Prima echipă e decisă să-și păstreze avansul în clasament. formația feroviară știind că o înfringere o poate coborî de pe locul 3.





